证券代码: 837535 证券简称: 宝强精密 主办券商: 广发证券

# 苏州宝强精密制造股份有限公司对外担保的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

## 一、担保情况概述

#### (一)担保基本情况

苏州宝强精密控股子公司江苏宝强精密制造有限公司拟与江苏大丰农村商 业银行贷款人民币800万元,有效期为1年,该笔贷款由盐城市亭湖区中小企业 贷款担保有限公司提供担保, 苏州宝强精密为江苏宝强精密制造有限公司提供担 保。

### (二) 是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

#### (三) 审议和表决情况

苏州宝强公司为江苏宝强贷款提供担保的事项已提交公司第一届董事会第 二十二次会议审议,董事会审议通过。

### 二、被担保人基本情况

- (一) 法人及其他经济组织适用
- 1、被担保人基本情况

被担保人名称: 江苏宝强精密制造有限公司

住所: 江苏宝强精密制造有限公司

注册地址: 盐城市亭湖区盐东科技产业园 14#-17#(19)

企业类型:有限责任公司

主营业务:精密通用机械、手机配件、汽车配件、电子元器件、陶瓷制品生产、研究,销售:五金产品(除电动三轮车)、金属制品销售。

成立日期: 2017年11月23日

## 三、担保协议的主要内容

苏州宝强精密制造股份有限公司为江苏宝强精密制造有限公司向江苏大丰 农村商业银行借款提供担保。担保金额:800万元,担保方式:保证担保,期限: 一年。

## 四、董事会意见

# (一)担保原因

本次有助于苏州宝强精密的控股子公司江苏宝强与江苏大丰农村商业银行建立有效合作,为江苏宝强提供公司发展所需资金。

# (二) 担保事项的利益与风险

公司董事会认为,本次贷款及担保是公司业务发展及正常生产经营所需。从公司整体规划出发,控股子公司向银行贷款进行业务扩张有利于实现公司战略目标,财务风险可控。本次担保未损害本公司及股东利益。因此,董事会一致同意公司为江苏宝强精密制造公司提供担保。

#### (三) 对公司的影响

公司通过担保的方式对子公司向江苏大丰农村商业银行贷款提供支持,有利于满足子公司流动资金需求,提高子公司运营能力。

### 五、备查文件目录

《苏州宝强精密制造股份有限公司第一届董事会第二十二次会议决议》。

苏州宝强精密制造股份有限公司 董事会 2018年11月21日